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ŠIBENIK,KORNATI IN NP KRKA 

   
V kamenju otočja so zapisane zgodbe... Stari Liburni so prepoznali vse lepote, ki jih nudi narava in 

vrgli sidro, o čemer priča Liburnska Gradina. Sledi Liburnov lahko zasledimo tudi v Jezerih, na polotoku 
Murterić. Zapeljivi lepoti se niso mogli upreti niti Rimljani, ki so na Murterju osnovali mesto Colentum, 

kot se danes imenuje hotel. Vsako leto avgusta je na Murterju festival smokev, ki se ga udeležujejo 
tako domačini kot tudi obiskovalci! 

PROGRAM POTOVANJA: 05. – 07.09.2024 
1.DAN: CELJE – NP KRKA – ŠIBENIK: 05.07.2024 
Zbor dijakov in spremljevalcev pred Gimnazijo ob dogovorjeni uri in sledila bo vožnja mimo 
Zagreba in naprej proti Dalmaciji z vmesnimi postanki za wc in prigrizke iz nahrbtnika. Z 
ogledi bomo začeli v Narodnem parku Krka, kamor bomo prispeli v dopoldanskih urah. 
Sprehodili  se bomo po urejenih poteh, občudovali slapove, brzice, jezera, rastlinstvo in 
živalstvo, katere soustvarja reka Krka s svojimi slapovi, tik pred izlivom v Jadransko morje. V 
okviru parka je tudi frančiškanski samostan Visovac. Pred odhodom naprej bomo naredili še 
spominsko fotografijo. Če bo čas, se boste lahko tudi skopali v hladni Krko. Sledila bo kratka 
vožnja v Šibenik, kjer nas bo pričakala lokalna vodnica. Skupaj se bomo odpravili na ogled 
starega mestnega jedra, ki slovi po katedrali sv. Jakova. Zaradi svoje posebne gradnje izključno 
iz kamna in brez veziv je umeščena na seznam UNESCA, svetovne kulturne dediščine. Na 
sprehodu bomo spoznali še marsikatero zanimivost, ki je skrita v labirintu ulic srednjeveškega 
mesta. Po ogledu prosti čas za nakup spominkov, individualno kosilo ali sladoled. Ob dogovorjeni 
uri se bomo zbrali in se odpravili v hotel. Udobno se bomo namestili v več posteljne sobe. Prosto 
do večerje za kopanje ali počitek. Po skupni večerji v hotelu se bomo odpravili na zabavo v bližnjo 
discoteko. Vrnitev v hotel in prenočevanje. 
2.DAN: ŠIBENIK – VODICE – NP KORNATI – VODICE: 06.09.2024 
Po zajtrku v hotelu se bomo odpravili do Vodic, kjer nas bo čakala turistična ladjica. V enem 
dnevu bomo videli več kot 200 otokov in otočkov in obiskali dva narodna parka. Zaradi naravne 
danosti, rastlinske in živalske pestrosti, je 220 km2 območja zavarovano od leta 1980, kot narodni 
park Kornati. Slano jezero Mir z zalivom Telaščica in številnimi klifi visokimi do 160m, tvorijo naravni 
fenomen. Najprej sledi vožnja po Murterskem morju, do otoka Kornat in mimo prvega pristanišča na 
otoku – Opat. Vstopili bomo v narodni park Kornati in se peljali mimo klifa Klobučar. Na ladji nam 
bodo postregli s kosilom (na izbiro je ribji in mesni meni, pri kosilu je vključen sok in voda). Plovbo 
bomo nadaljevali mimo cerkvice Sv. Gospe od Tarca, kamor vsako leto julija romajo številne ladje, 
čolni in druga plovila, na mašo v čast prazniku morja. Ne daleč stran je vojaška utrdba Tureta iz 16. 
stoletja. Popoldan bomo prispeli v narodni park Telaščica, kjer se boste lahko okopali v morju ali v 
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slanem jezeru Mir. Nekaj časa prosto za kopanje, sladoled ali samo oddih, nato pa plovba skozi Malo 
Proverso in mimo Žutske skupine otokov in Tribunja nazaj v Vodice. Vrnitev v hotel, večerja in zabava 
v discoteki. Nočitev. 
3.DAN: ŠIBENIK – ZADAR – CELJE: 07.09.2024 
Zajtrk v hotelu in nekaj prostega časa za sprehod ob obali ali kopanje. Izpraznili bomo sobe in se 
zbrali pred recepcijo, kjer bomo oddali ključe. Počasi se bomo poslovili od Šibenika in sledila bo 
vožnja v Zadar. Vstopili bomo skozi »kopenska vrata«, ki predstavljajo najslikovitejši del mesta. Na 
sprehodu bomo videli cerkev sv. Donata iz 9.st., zgrajene v slogu bizantinske arhitekture, ki je danes 
največji spomenik mesta ter druge monumentalne spomenike. Po rivieri se bomo sprehodili do 
novega pristanišča, ki se nahajajo morske orgle. Na nivoju najnižje oseke je vgrajenih 35 cevi s piščali, 
ki igrajo. Neposredno ob orglah se nahaja »Pozdrav soncu«, od koder je lepo viden Zadarski kanal, 
otoki in zahajanje sonca. Po ogledu prosti čas za zadnji skok v morje, nato pa se bomo zbrali ter naše 
potepanje po Dalmaciji zaključili z dalmatinskim kosilom. Vožnja domov, kamor bomo prispeli v 
večernih urah. 
 
CENA VKLJUČUJE: prevoz s turističnim avtobusom in strošek dveh voznikov, vse cestnine in 
parkirnine, vodnika na poti, vstopnino za NP Krka, voden ogled Šibenika z lokalnim vodnikom, 
namestitev v hotelu 3* v več posteljnih sobah, 2x polpenzion (večerja in zajtrk), celodnevni izlet na 
Kornate (plovba z ladjico, vstopnino za NP Kornati, kosilo na ladjici – meso ali riba, pečen krompir, 
solata, kruh, sok in voda), voden ogled Zadra, kosilo 3. dan, turistično takso, vstopnino v discoteko, 
Coris zavarovanje in riziko odpovedi. 
 
CENA IZLETA PRI MINIMALNI UDELEŽBI:  
30 DIJAKOV + 2 SPREMLJEVALCA 352€ 
45 DIJAKOV + 3 SPREMLJEVALCI 313€ 
 
IZRAČUN CENE POTOVANJA SE LAHKO PRI MOREBITNIH PODRAŽITVAH SPREMENIJO. 
 
PLAČILO JE MOŽNO NA OBROKE, ŠTEVILO OBROKOV PO DOGOVORU S PROFESORJI IN 
RAVNATELJEM. 
 


